SCIO TEST 2011

1. Které &islo se sklada ze 33 tisicd, 33 stovek, 33 desitek a 33 jednotek?
(A) 33333
(B) 36 663
(C) 333333
(D) 366 663

2. Porovnejte obvody obrazcl 4, B, které jsou slozeny ze tif shodnych &tverct, jejichZ strana
je uobrazce 4 i B stejné dlouhd.

A B

(A) obvod 4 > obvod B
(B) obvod 4 <obvod B
(C) obvod 4 = obvod B
(D) nelze urcit

3. KdyZ k neznazmému &islu pfitete 16, vysledek vydglite ¢tyimi a novy vysledek vyndsobite
dvaceti, ziskate nejmensi trojciferné &islo. Jaka je hodnota rozdilu nejmensiho trojciferného
Cisla a nezndmého ¢&isla v tomto poiradi?

(A) 4

(B) 36

(C) 64

(D) 96

4. Jaky je vysledek vypoctu v decimetrech?
720 000 cm - 60 m + 50 600 mm =

(A) 7204 dm
(B) 71 906 dm
(C) 72 094 dm
(D) 719 060 dm

5. Jaké &islo patii misto pismene 4, aby uvedena rovnost platila?
72:12-4:3=4

(A)0
(B)3
©)4
(D)6



6. O kolik nejméné celych metrli je nutné zkratit kabel ¢. 1, aby byl kratsi neZ vSechny ostatni
kabely v nasledujici tabulce?

kabel délka
¢. 1 128 m
G2 12 000 cm
¢.3 127 000 mm
é. 4 1290 dm
¢.5 0,126 km
(A) 8 m
B)9m
(C)20m
(D) 100 m

7. Ur&ete obsah vybarvené plochy, ohraniené ¢tvrtinami kruznic a setkami, ma-li strana
malého ¢tverecku délku 1 cm.

(A) 5 cm?
(B) 6 cm®
(C) 9 cm?
(D) 10 cm?

8. V krabilce je 55 z4palek, z nichZ méte sestrojit ¢tverec s co nejvétsim obvodem. Kolik
zépalek bude tvoiit jednu stranu takového ¢tverce, jestliZze neni mozné zapalky lamat?
(A) 14
(B) 13
©) 12
D) 11

9. Jaky je vysledek nasledujiciho vypoctu v hodinach?
270 min+12h-210min +3 600 s =
(A) 7 hodin
(B) 14 hodin
(C) 21 hodin
(D) 23 hodin



10. Jestlize sedtete jednotlivé mésicni prirdstky teplot a tento soudet zvétsite o 4°C, ziskate
primérnou teplotu v &ervnu. O kolik °C se zvysila primérn4 teplota v ¢ervnu oproti kvétnu?

Prehled pnhnérn}'fch teplot 14 °C
v jednotiivich mésicich

leden  tmnor bfezen duben kvéten

(A) 0 2°C
(B) 0 3°C
(C) 0 4°C
(D) 0 6°C

11. Kluci porovnavali auta zaparkovand v ulici podle maximalni rychlosti, kterou méla na
tachometru. Prvni auto mélo na tachometru 230 km/h, druhé 180 km/h, tieti 0 20 km/h vice
neZ prvni, étvrté o 10 km/h méné ne? tiet{ a paté o 60 km/h vice nez druhé. Které auto bylo
druhé nejpomale;jsi?

(A) prvni

(B) druhé

(C) treti

(D) paté

12. Expedi¢ni firma bali zasilku sportovnich potfeb do prodejny. Celkem zabalila 12 beden a
v kazdé bedné je 100 krabic. V kazdé krabici Jsou zabaleny 3 tenisové mie. Kolik celkem je
vSech tenisovych mi¢t zabalenych ve viech bednéch?

(A) 300

(B) 360

(©) 1200

(D) 3 600

13. Které z nasledujicich porovnani dvou hodnot nenj pravdivé:
(A) 20 dm =2 000 mm
(B) 300 mm <3 cm
(C) 61 dm >4 800 mm
(D) 1500 m <3 000 000 mm

14.'V jidelng stoji Zden&k ve fronté na obéd. Hned pfed nim stoji Iveta, pied kterou jsou jesté -
dalsf tfi lidé a pred nimi stoj{ Petra. Petra pfitom stoji patnacta v fadg. Kolikaty je ve fronté&
Zdengk?

(A) 12.

(B) 19.

(©) 20.

(D) 21.




15. Ktery z uvedenych vysledkéi mé nejmens{ hodnotu?
(A)(2.3)+8+7.3+4=

(B)(2.3)+8+7.(3+4)=
(C)2.(3+8+7).3+4=
D)2.(3+8+7.3)+4=

16. Ktery z bodi na uvedeném obrazku je prise¢ikem pfimek pat?

(A) bod 4
(B) bod B
(C)bod C
(D) Z&dny z vyznaenych bod

17. Skupina 23 d&ti navstivila cukrérnu a kazdé dité si objednalo. P¥itom si 15 d&ti dalo
kremroli a 17 d&ti rakvicku. Kolik déti si dalo zaroveti kremroli i rakvicku?

(A)2

(B)8

©9

(D) 15

18. Studenti sedi v kin& v des4té fadé na sedadlech 17 az 43. Kolik studenti je v kin&?
(A) 24
(B) 26
(©) 27
(D) 38

19. Petr mé&l v penéZence 186 K&. Sel do zeleniny a chtél si za tyto penize koupit co nejvice
melound, zbytek penéz chtél pak utratit za kiwi. Na kolik kiwi Petrovi po ndkupu melouni
zbylo, jestliZe jeden meloun stoji 27 K¢ a jedno kiwi 3 K&?

A)3

B)4

©6

(D) 8




20. V kin€ Alfa plati jednotné vstupné 50 K¢& a v kin€ Delta 60 K¢&. Graf ukazuje navitévnost
kin béhem jednotlivych dnd. Ktery den byly souhrnné trzby ze vstupného za obé kina
nejvetsi?

1 Alfa

O Delta

pondeli utery stteda ¢hrtek
(A) pondéli
(B) utery
(C) stieda
(D) ¢tvrtek

21. Piimky p a g na uvedeném obrazku predstavuji?

(A) rovnobézky

(B) kolmice

(C) riznobeézky

(D) zadné z moznosti (A) az (C) neni spravna

22. Obchodnik prodavé ¢asopis s letni médou za 45 K¢&. Ve velkoobchodu koupil balik s 200
kusy tohoto ¢asopisu za 4 000 K¢&. Kolik obchodnik vydélal, nebo prodélal, jestlize se mu
nepodarilo 35 ks prodat?

(A) vydelal 1 075 K¢&

(B) vydelal 3 425 K¢

(C) prodélal 1 575 K¢

(D) prod¢lal 3 425 K¢

23. Kolikrat musi byt pficteno ¢islo 9 k &islu 21, aby vysledek byl 662
(A) 8krat
(B) 7krat
(C) 6krat
(D) Skrat



24. Jak velk4 je strana Ctverce, 0 némz vime, e trojnasobek jeho obvodu je 48 cm?
(A)4cm
(B) 8 cm
(©) 16 cm
(D) 20 cm

25. Misto otazniku dopliite takové Cislo, které je souétem &isel 4 a B. Cislo 4 je dvakrat mensi
nez je hodnota rozdilu &isel v prvnim fadku, kde &islo 11 je mensenec. Cislo B je
dvojnasobkem soudtu &isel v prvnim sloupci.

11 3
5 ?
(A) 31
(B) 32
(C) 36
(D) 38

26. Jeden Honziv krok mé¥ 7 dm. Kolik nejméné krokd musi Honza ud¢lat, aby prekonal
vzdalenost 2 km a 500 m? :

(A) 357

(B) 358

(C)3.571

(D)3 572

27. Tata vykoutil kazdy den Jjednu krabi¢ku cigaret za 50 K&. Za kolik tydnd by z penéz na
cigarety naSetfil na nové lyze, kdyby piestal koutit a penize 3etfil? Nové lyze stoji 8 400 K.
(A)za21
B)za23
(C)za24
(D) za 25

28. Jaky je obsah vybarveného obrazce, jestlize délka strany jednoho &tverecku je 1 cm?

(A) 14 cm?
(B) 12 cm?
(C) 11 cm?
(D) 10 cm?

29. Etiopsky vytrvalec Gebrselassie Vytvotil svétovy rekord v maraténu &asem 2:04:26
hodiny. Kolik sekund stravil pfi zavode na trati?

(A) 7246

(B) 7 266

(C) 7446

(D) 7 466



30. Ktera z dvojic obrazki ve &tvercové siti pfedstavuje navzajem osové soumérné obrazky
podle osy soumérnosti 0?

® , B , © , D).

(A)A
(B)B
©C
(D)D
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